# 2022 年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林职业技术学院

保密审查情况: 己审查

单位主要负责人审签情况: 己审签

## 目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 2	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 3	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 4	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 5	2022 年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位不涉及
表 6	2022 年单位综合预算专项业务经费支出表	是	本单位不涉及

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	38570431.05	34585438.01	3984993.04		
205	教育支出	26359945.27	22387352.23	3972593.04		
20503	职业教育	26359945.27	22387352.23	3972593.04		
2050305	高等职业教育	26359945.27	22387352.23	3972593.04		
208	社会保障和就业支出	6888513.76	6876113.76	12400		
20805	行政事业单位养老支出	6888513.76	6876113.76	12400		
2080502	事业单位离退休	12400		12400		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	4584075.84	4584075.84			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	2292037.92	2292037.92			
210	卫生健康支出	1883915.14	1883915.14			
21011	行政事业单位医疗	1883915.14	1883915.14			
2101102	事业单位医疗	1883915.14	1883915.14			
221	住房保障支出	3438056.88	3438056.88			
22102	住房改革支出	3438056.88	3438056.88			
2210201	住房公积金	3438056.88	3438056.88			

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

			T			I		世: ル
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			38570431.05	34585438.01	3984993.04		
301	工资福利支出			34279844.54	34279844.54			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	11032860	11032860			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	3374136	3374136			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	7481778	7481778			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	4584075.84	4584075.84			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	2292037.92	2292037.92			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1883915.14	1883915.14			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	192984.76	192984.76			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	3438056.88	3438056.88			
302	商品和服务支出			3984993.04		3984993.04		
30201	办公费	50502	商品和服务支出	300000		300000		
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30205	水费	50502	商品和服务支出	400000		400000		
30206	电费	50502	商品和服务支出	800000		800000		
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	300000		300000		
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	1000000		1000000		
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	405143.04		405143.04		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	200000		200000		
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	379850		379850		
303	对个人和家庭的补助			305593.47	305593.47			
30301	离休费	50905	离退休费	133014.48	133014.48			
30302	退休费	50905	离退休费	147378.99	147378.99			
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	25200	25200			
30308	助学金	50902	助学金					

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	38570431.05	34585438.01	3984993.04	
205	教育支出	26359945.27	22387352.23	3972593.04	
20503	职业教育	26359945.27	22387352.23	3972593.04	
2050305	高等职业教育	26359945.27	22387352.23	3972593.04	
208	社会保障和就业支出	6888513.76	6876113.76	12400	
20805	行政事业单位养老支出	6888513.76	6876113.76	12400	
2080502	事业单位离退休	12400		12400	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	4584075.84	4584075.84		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	2292037.92	2292037.92		
210	卫生健康支出	1883915.14	1883915.14		
21011	行政事业单位医疗	1883915.14	1883915.14		
2101102	事业单位医疗	1883915.14	1883915.14		
221	住房保障支出	3438056.88	3438056.88		
22102	住房改革支出	3438056.88	3438056.88		
2210201	住房公积金	3438056.88	3438056.88		

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			38570431.05	34585438.01	3984993.04	
301	工资福利支出			34279844.54	34279844.54		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	11032860	11032860		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	3374136	3374136		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	7481778	7481778		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	4584075.84	4584075.84		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	2292037.92	2292037.92		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1883915.14	1883915.14		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	192984.76	192984.76		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	3438056.88	3438056.88		
302	商品和服务支出			3984993.04		3984993.04	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	300000		300000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	400000		400000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	800000		800000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	300000		300000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	1000000		1000000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	405143.04		405143.04	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	200000		200000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	379850		379850	
303	对个人和家庭的补助			305593.47	305593.47		
30301	离休费	50905	离退休费	133014.48	133014.48		
30302	退休费	50905	离退休费	147378.99	147378.99		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	25200	25200		
30308	助学金	50902	助学金				

### 2022 年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收		λ			支	出		
项	目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
一、政府性	基金拨款	0.00	一、科学技术支出	0.00	一、人员经费和公用经费支出	0.00	一、机关工资福利支出	0.00
			二、文化旅游体育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务支出	0.00
			三、社会保障和就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三 、机关资本性支出(一)	0.00
			四、节能环保支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出(二)	0.00
			五、城乡社区支出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常性补助	0.00
			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本性补助	0.00
			七、交通运输支出	0.00	工资福利支出	0.00	七、对企业补助	0.00
			八、资源勘探工业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支出	0.00
			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的补助	0.00
			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金补助	0.00
			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费用支出	0.00
			十二、债务还本支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
			十三、债务付息支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
			十四、债务发行费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
					其他支出	0.00		
					三、上缴上级支出	0.00		
					四、事业单位经营支出	0.00		
					五、对附属单位补助支出	0.00		
本年收	入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

### 2022 年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
**	**	**

# 2022 年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林职业技术学院农学院

保密审查情况: 己审查

单位主要负责人审签情况: 己审签

## 目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 2	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 5	2022 年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位不涉及
表 6	2022 年单位综合预算专项业务经费支出表	是	本单位不涉及

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	22107288.1	21099567.06	1007721.04		
205	教育支出	14910291.92	13935670.88	974621.04		
20503	职业教育	14910291.92	13935670.88	974621.04		
2050305	高等职业教育	14910291.92	13935670.88	974621.04		
208	社会保障和就业支出	4056440.56	4023340.56	33100		
20805	行政事业单位养老支出	4056440.56	4023340.56	33100		
2080502	事业单位离退休	33100		33100		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2682227.04	2682227.04			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1341113.52	1341113.52			
210	卫生健康支出	1128885.34	1128885.34			
21011	行政事业单位医疗	1128885.34	1128885.34			
2101102	事业单位医疗	1128885.34	1128885.34			
221	住房保障支出	2011670.28	2011670.28			
22102	住房改革支出	2011670.28	2011670.28			
2210201	住房公积金	2011670.28	2011670.28			

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			22107288.1	21099567.06	1007721.04		
301	工资福利支出			20390928.54	20390928.54			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	6658908	6658908			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1816420	1816420			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	4636701	4636701			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	2682227.04	2682227.04			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	1341113.52	1341113.52			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1128885.34	1128885.34			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	115003.36	115003.36			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	2011670.28	2011670.28			
302	商品和服务支出			1007721.04		1007721.04		
30201	办公费	50502	商品和服务支出	50000		50000		
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	40000		40000		
30203	咨询费	50502	商品和服务支出	30000		30000		
30206	电费	50502	商品和服务支出	150000		150000		
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	10000		10000		
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	50000		50000		
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	60000		60000		
30214	租赁费	50502	商品和服务支出	20000		20000		
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出	20000		20000		
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	20000		20000		

30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	40000		40000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	242771.04		242771.04	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	120000		120000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	54950		54950	
303	对个人和家庭的补助			708638.52	708638.52		
30301	离休费	50905	离退休费	125401.72	125401.72		
30302	退休费	50905	离退休费	388813.2	388813.2		
30304	抚恤金	50901	社会福利和救助	128863.6	128863.6		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	65560	65560		

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	22107288.1	21099567.06	1007721.04	
205	教育支出	14910291.92	13935670.88	974621.04	
20503	职业教育	14910291.92	13935670.88	974621.04	
2050305	高等职业教育	14910291.92	13935670.88	974621.04	
208	社会保障和就业支出	4056440.56	4023340.56	33100	
20805	行政事业单位养老支出	4056440.56	4023340.56	33100	
2080502	事业单位离退休	33100		33100	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2682227.04	2682227.04		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1341113.52	1341113.52		
210	卫生健康支出	1128885.34	1128885.34		
21011	行政事业单位医疗	1128885.34	1128885.34		
2101102	事业单位医疗	1128885.34	1128885.34		
221	住房保障支出	2011670.28	2011670.28		
22102	住房改革支出	2011670.28	2011670.28		
2210201	住房公积金	2011670.28	2011670.28		

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(支出经济分类科目-不含上年结转)

单位:元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			22107288.1	21099567.06	1007721.04	
301	工资福利支出			20390928.54	20390928.54		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	6658908	6658908		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1816420	1816420		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	4636701	4636701		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	2682227.04	2682227.04		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	1341113.52	1341113.52		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1128885.34	1128885.34		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	115003.36	115003.36		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	2011670.28	2011670.28		
302	商品和服务支出			1007721.04		1007721.04	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	40000		40000	
30203	咨询费	50502	商品和服务支出	30000		30000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	150000		150000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	10000		10000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	60000		60000	

30214	租赁费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	40000		40000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	242771.04		242771.04	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	120000		120000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	54950		54950	
303	对个人和家庭的补助			708638.52	708638.52		
30301	离休费	50905	离退休费	125401.72	125401.72		
30302	退休费	50905	离退休费	388813.2	388813.2		
30304	抚恤金	50901	社会福利和救助	128863.6	128863.6	_	
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	65560	65560		

### 2022 年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	入			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
一、政府性基金拨款	0.00	一、科学技术支出	0.00	一、人员经费和公用经费支出	0.00	一、机关工资福利支出	0.00
		二、文化旅游体育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务支出	0.00
		三、社会保障和就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三 、机关资本性支出(一)	0.00
		四、节能环保支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出(二)	0.00
		五、城乡社区支出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常性补助	0.00
		六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本性补助	0.00
		七、交通运输支出	0.00	工资福利支出	0.00	七、对企业补助	0.00
		八、资源勘探工业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支出	0.00
		九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的补助	0.00
		十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金补助	0.00
		十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费用支出	0.00
		十二、债务还本支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
		十三、债务付息支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
		十四、债务发行费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
				对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
				其他支出	0.00		
				三、上缴上级支出	0.00		
				四、事业单位经营支出	0.00		
				五、对附属单位补助支出	0.00		
本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

### 2022 年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
**	**	**

# 2022 年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林职业技术学院林学院

保密审查情况: 己审查

单位主要负责人审签情况:已审签

## 目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 5	2022 年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位不涉及
表 6	2022 年单位综合预算专项业务经费支出表	是	本单位不涉及

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	27409475. 15	26136652. 75	1272822. 4		
205	教育支出	18341673. 61	17090851. 21	1250822. 4		
20503	职业教育	18341673. 61	17090851. 21	1250822. 4		
2050305	高等职业教育	18341673. 61	17090851. 21	1250822. 4		
208	社会保障和就业支出	5107739. 92	5085739. 92	22000		
20805	行政事业单位养老支出	5107739. 92	5085739. 92	22000		
2080502	事业单位离退休	22000		22000		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	3390493. 28	3390493. 28			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1695246.64	1695246. 64			
210	卫生健康支出	1417191.66	1417191.66			
21011	行政事业单位医疗	1417191.66	1417191.66			
2101102	事业单位医疗	1417191.66	1417191.66			
221	住房保障支出	2542869. 96	2542869. 96			
22102	住房改革支出	2542869.96	2542869. 96			
2210201	住房公积金	2542869.96	2542869. 96			

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			27409475. 15	26136652. 75	1272822. 4		
301	工资福利支出			25650603.32	25650603. 32			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	8309364	8309364			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	2343144	2343144			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	5807705	5807705			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	3390493. 28	3390493. 28			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	1695246.64	1695246.64			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1417191.66	1417191.66			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	144588. 78	144588. 78			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	2542869.96	2542869. 96			
302	商品和服务支出			1272822.4		1272822.4		
30201	办公费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30206	电费	50502	商品和服务支出	150000		150000		
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	60000		60000		
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出	50000		50000		
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	50000		50000		

30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	304772. 4		304772.4	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	138050		138050	
303	对个人和家庭的补助			486049. 43	486049. 43		
30301	离休费	50905	离退休费	119210. 32	119210.32		
30302	退休费	50905	离退休费	221959. 11	221959. 11		
30304	抚恤金	50901	社会福利和救助	62680	62680		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	82200	82200		

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	27409475. 15	26136652.75	1272822. 4	
205	教育支出	18341673.61	17090851.21	1250822.4	
20503	职业教育	18341673.61	17090851.21	1250822.4	
2050305	高等职业教育	18341673.61	17090851.21	1250822.4	
208	社会保障和就业支出	5107739.92	5085739.92	22000	
20805	行政事业单位养老支出	5107739.92	5085739.92	22000	
2080502	事业单位离退休	22000		22000	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	3390493. 28	3390493. 28		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1695246.64	1695246.64		
210	卫生健康支出	1417191.66	1417191.66		
21011	行政事业单位医疗	1417191.66	1417191.66		
2101102	事业单位医疗	1417191.66	1417191.66		
221	住房保障支出	2542869.96	2542869.96		
22102	住房改革支出	2542869.96	2542869.96		
2210201	住房公积金	2542869.96	2542869.96		

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(支出经济分类科目-不含上年结转)

单位:元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			27409475. 15	26136652. 75	1272822.4	
301	工资福利支出			25650603. 32	25650603. 32		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	8309364	8309364		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	2343144	2343144		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	5807705	5807705		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	3390493. 28	3390493. 28		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	1695246.64	1695246. 64		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1417191.66	1417191.66		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	144588. 78	144588. 78		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	2542869.96	2542869. 96		
302	商品和服务支出			1272822. 4		1272822.4	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	150000		150000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	60000		60000	
30213	维修 (护) 费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	50000		50000	

30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	304772. 4		304772.4	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	138050		138050	
303	对个人和家庭的补助			486049. 43	486049. 43		
30301	离休费	50905	离退休费	119210. 32	119210. 32		
30302	退休费	50905	离退休费	221959. 11	221959. 11		
30304	抚恤金	50901	社会福利和救助	62680	62680		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	82200	82200		

### 2022 年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	入			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
一、政府性基金拨款	0.00	一、科学技术支出	0.00	一、人员经费和公用经费支出	0.00	一、机关工资福利支出	0.00
		二、文化旅游体育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务支出	0.00
		三、社会保障和就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出(一)	0.00
		四、节能环保支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出(二)	0.00
		五、城乡社区支出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常性补助	0.00
		六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本性补助	0.00
		七、交通运输支出	0.00	工资福利支出	0.00	七、对企业补助	0.00
		八、资源勘探工业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支出	0.00
		九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的补助	0.00
		十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金补助	0.00
		十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费用支出	0.00
		十二、债务还本支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
		十三、债务付息支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
		十四、债务发行费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
				对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
				其他支出	0.00		
				三、上缴上级支出	0.00		
				四、事业单位经营支出	0.00		
				五、对附属单位补助支出	0.00		
本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

### 2022 年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
**	**	**

# 2022 年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林职业技术学院医学院

保密审查情况: 己审查

单位主要负责人审签情况: 己审签

## 目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 2	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 3	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 5	2022 年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位不涉及
表 6	2022 年单位综合预算专项业务经费支出表	是	本单位不涉及

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	20073926. 82	19153267. 38	920659.44		
205	教育支出	13514037. 38	12614977. 94	899059. 44		
20503	职业教育	13514037. 38	12614977. 94	899059. 44		
2050305	高等职业教育	13514037. 38	12614977. 94	899059. 44		
208	社会保障和就业支出	3696105.36	3674505. 36	21600		
20805	行政事业单位养老支出	3696105. 36	3674505. 36	21600		
2080502	事业单位离退休	21600		21600		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2449670. 24	2449670. 24			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1224835. 12	1224835. 12			
210	卫生健康支出	1026531.4	1026531.4			
21011	行政事业单位医疗	1026531.4	1026531.4			
2101102	事业单位医疗	1026531.4	1026531.4			
221	住房保障支出	1837252. 68	1837252.68			
22102	住房改革支出	1837252. 68	1837252.68			
2210201	住房公积金	1837252. 68	1837252.68			

### 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

1	i -	1	1		1			
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			20073926. 82	19153267. 38	920659. 44		
301	工资福利支出			18563885.38	18563885.38			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	5988000	5988000			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1684872	1684872			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	4248047	4248047			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	2449670.24	2449670. 24			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	1224835.12	1224835. 12			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1026531.4	1026531.4			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	104676. 94	104676. 94			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1837252.68	1837252.68			
302	商品和服务支出			920659.44		920659. 44		
30201	办公费	50502	商品和服务支出	80000		80000		
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	30000		30000		
30206	电费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	60000		60000		
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	150000		150000		
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	50000		50000		
30213	维修 (护) 费	50502	商品和服务支出	60000		60000		
30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	32000		32000		

30228	工会经费	50502	商品和服务支出	220759. 44		220759. 44	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	90000		90000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	47900		47900	
303	对个人和家庭的补助			589382	589382		
30302	退休费	50905	离退休费	139542	139542		
30304	抚恤金	50901	社会福利和救助	401840	401840		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	48000	48000		

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	20073926. 82	19153267. 38	920659. 44	
205	教育支出	13514037. 38	12614977. 94	899059. 44	
20503	职业教育	13514037. 38	12614977. 94	899059. 44	
2050305	高等职业教育	13514037.38	12614977. 94	899059. 44	
208	社会保障和就业支出	3696105.36	3674505. 36	21600	
20805	行政事业单位养老支出	3696105.36	3674505. 36	21600	
2080502	事业单位离退休	21600		21600	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2449670.24	2449670. 24		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1224835.12	1224835. 12		
210	卫生健康支出	1026531. 4	1026531.4		
21011	行政事业单位医疗	1026531. 4	1026531.4		
2101102	事业单位医疗	1026531. 4	1026531.4		
221	住房保障支出	1837252.68	1837252. 68		
22102	住房改革支出	1837252.68	1837252. 68		
2210201	住房公积金	1837252.68	1837252. 68		

### 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(支出经济分类科目-不含上年结转)

单位:元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			20073926. 82	19153267. 38	920659. 44	
301	工资福利支出			18563885. 38	18563885. 38		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	5988000	5988000		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1684872	1684872		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	4248047	4248047		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	2449670. 24	2449670. 24		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	1224835. 12	1224835. 12		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1026531.4	1026531.4		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	104676. 94	104676. 94		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1837252. 68	1837252. 68		
302	商品和服务支出			920659. 44		920659. 44	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	80000		80000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	30000		30000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	60000		60000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	150000		150000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	60000		60000	
30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	32000		32000	

30228	工会经费	50502	商品和服务支出	220759. 44		220759. 44	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	90000		90000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	47900		47900	
303	对个人和家庭的补助			589382	589382		
30302	退休费	50905	离退休费	139542	139542		
30304	抚恤金	50901	社会福利和救助	401840	401840		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	48000	48000		_

# 2022 年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	λ			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数
一、政府性基金批	发款 0.00	一、科学技术支出	0.00	一、人员经费和公用经费支出	0.00	一、机关工资福利支出	0.00
		二、文化旅游体育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务支出	0.00
		三、社会保障和就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三 、机关资本性支出(一)	0.00
		四、节能环保支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出(二)	0.00
		五、城乡社区支出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常性补助	0.00
		六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本性补助	0.00
		七、交通运输支出	0.00	工资福利支出	0.00	七、对企业补助	0.00
		八、资源勘探工业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支出	0.00
		九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的补助	0.00
		十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金补助	0.00
		十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费用支出	0.00
		十二、债务还本支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
		十三、债务付息支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
		十四、债务发行费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
				对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
				其他支出	0.00		
				三、上缴上级支出	0.00		
				四、事业单位经营支出	0.00		
				五、对附属单位补助支出	0.00		
本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

# 2022 年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
**	**	**

# 2022 年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林职业技术学院人文社科学院

保密审查情况: 己审查

单位主要负责人审签情况:已审签

# 目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 2	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 3	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 4	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 5	2022 年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位不涉及
表 6	2022 年单位综合预算专项业务经费支出表	是	本单位不涉及

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

# 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	12408984.83	11854152.03	554832.8		
205	教育支出	8310617.75	7766584.95	544032.8		
20503	职业教育	8310617.75	7766584.95	544032.8		
2050305	高等职业教育	8310617.75	7766584.95	544032.8		
208	社会保障和就业支出	2303603.04	2292803.04	10800		
20805	行政事业单位养老支出	2303603.04	2292803.04	10800		
2080502	事业单位离退休	10800		10800		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	1528535.36	1528535.36			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	764267.68	764267.68			
210	卫生健康支出	648362.52	648362.52			
21011	行政事业单位医疗	648362.52	648362.52			
2101102	事业单位医疗	648362.52	648362.52			
221	住房保障支出	1146401.52	1146401.52			
22102	住房改革支出	1146401.52	1146401.52			
2210201	住房公积金	1146401.52	1146401.52			

# 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			12408984.83	11854152.03	554832.8		
301	工资福利支出			11684600.24	11684600.24			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	3928848	3928848			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1008912	1008912			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	2593346	2593346			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1528535.36	1528535.36			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	764267.68	764267.68			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	648362.52	648362.52			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	65927.16	65927.16			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1146401.52	1146401.52			
302	商品和服务支出			554832.8		554832.8		
30201	办公费	50502	商品和服务支出	70000		70000		
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	50000		50000		
30205	水费	50502	商品和服务支出	40000		40000		
30206	电费	50502	商品和服务支出	100000		100000		
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	20000		20000		
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	40000		40000		
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	139432.8		139432.8		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	80000		80000		
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	15400		15400		
303	对个人和家庭的补助			169551.79	169551.79			
30302	退休费	50905	离退休费	157551.79	157551.79			
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	12000	12000			

# 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	12408984.83	11854152.03	554832.8	
205	教育支出	8310617.75	7766584.95	544032.8	
20503	职业教育	8310617.75	7766584.95	544032.8	
2050305	高等职业教育	8310617.75	7766584.95	544032.8	
208	社会保障和就业支出	2303603.04	2292803.04	10800	
20805	行政事业单位养老支出	2303603.04	2292803.04	10800	
2080502	事业单位离退休	10800		10800	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	1528535.36	1528535.36		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	764267.68	764267.68		
210	卫生健康支出	648362.52	648362.52		
21011	行政事业单位医疗	648362.52	648362.52		
2101102	事业单位医疗	648362.52	648362.52		
221	住房保障支出	1146401.52	1146401.52		
22102	住房改革支出	1146401.52	1146401.52		
2210201	住房公积金	1146401.52	1146401.52		

# 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(支出经济分类科目-不含上年结转)

单位:元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			12408984.83	11854152.03	554832.8	
301	工资福利支出			11684600.24	11684600.24		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	3928848	3928848		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1008912	1008912		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	2593346	2593346		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1528535.36	1528535.36		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	764267.68	764267.68		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	648362.52	648362.52		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	65927.16	65927.16		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1146401.52	1146401.52		
302	商品和服务支出			554832.8		554832.8	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	70000		70000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	40000		40000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	100000		100000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	40000		40000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	139432.8		139432.8	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	80000		80000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	15400		15400	
303	对个人和家庭的补助			169551.79	169551.79		
30302	退休费	50905	离退休费	157551.79	157551.79		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	12000	12000		

# 2022 年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	入			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
一、政府性基金拨款	0.00	一、科学技术支出	0.00	一、人员经费和公用经费支出	0.00	一、机关工资福利支出	0.00
		二、文化旅游体育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务支出	0.00
		三、社会保障和就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三 、机关资本性支出(一)	0.00
		四、节能环保支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出(二)	0.00
		五、城乡社区支出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常性补助	0.00
		六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本性补助	0.00
		七、交通运输支出	0.00	工资福利支出	0.00	七、对企业补助	0.00
		八、资源勘探工业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支出	0.00
		九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的补助	0.00
		十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金补助	0.00
		十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费用支出	0.00
		十二、债务还本支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
		十三、债务付息支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
		十四、债务发行费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
				对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
				其他支出	0.00		
				三、上缴上级支出	0.00		
				四、事业单位经营支出	0.00		
				五、对附属单位补助支出	0.00		
本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

# 2022 年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
**	**	**

# 2022 年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林职业技术学院艺术学院

保密审查情况: 己审查

单位主要负责人审签情况:已审签

# 目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 4	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 5	2022 年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位不涉及
表 6	2022 年单位综合预算专项业务经费支出表	是	本单位不涉及

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

# 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	3370931.31	3210015.79	160915.52	0.00	
205	教育支出	2236592.5	2079576.98	157015.52	0.00	
20503	职业教育	2236592.5	2079576.98	157015.52	0.00	
2050305	高等职业教育	2236592.5	2079576.98	157015.52	0.00	
208	社会保障和就业支出	639677.76	635777.76	3900	0.00	
20805	行政事业单位养老支出	639677.76	635777.76	3900	0.00	
2080502	事业单位离退休	3900		3900	0.00	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	423851.84	423851.84	0.00	0.00	
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	211925.92	211925.92	0.00	0.00	
210	卫生健康支出	176772.17	176772.17	0.00	0.00	
21011	行政事业单位医疗	176772.17	176772.17	0.00	0.00	
2101102	事业单位医疗	176772.17	176772.17	0.00	0.00	
221	住房保障支出	317888.88	317888.88	0.00	0.00	
22102	住房改革支出	317888.88	317888.88	0.00	0.00	
2210201	住房公积金	317888.88	317888.88	0.00	0.00	

# 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

								1 12.0 / 12
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			3370931.31	3210015.79	160915.52		
301	工资福利支出			3201955.79	3201955.79			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	1035216	1035216			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	299288	299288			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	718970	718970			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	423851.84	423851.84			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	211925.92	211925.92			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	176772.17	176772.17			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	317888.88	317888.88			
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	18042.98	18042.98			
302	商品和服务支出			160915.52		160915.52		
30201	办公费	50502	商品和服务支出	20000		20000		
30204	手续费	50502	商品和服务支出	5000		5000		
30205	水费	50502	商品和服务支出	1000		1000		
30206	电费	50502	商品和服务支出	20000		20000		
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	20000		20000		
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	5000		5000		
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	15000		15000		
30217	公务接待费	50502	商品和服务支出	5000		5000		
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	38015.52		38015.52		
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	31900		31900		
303	对个人和家庭的补助			8060	8060			
30302	退休费	50905	离退休费	8060	8060			

# 2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	3370931.31	3210015.79	160915.52	
205	教育支出	2236592.5	2079576.98	157015.52	
20503	职业教育	2236592.5	2079576.98	157015.52	
2050305	高等职业教育	2236592.5	2079576.98	157015.52	
208	社会保障和就业支出	639677.76	635777.76	3900	
20805	行政事业单位养老支出	639677.76	635777.76	3900	
2080502	事业单位离退休	3900		3900	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	423851.84	423851.84		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	211925.92	211925.92		
210	卫生健康支出	176772.17	176772.17		
21011	行政事业单位医疗	176772.17	176772.17		
2101102	事业单位医疗	176772.17	176772.17		
221	住房保障支出	317888.88	317888.88		
22102	住房改革支出	317888.88	317888.88		
2210201	住房公积金	317888.88	317888.88		

# 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(支出经济分类科目-不含上年结转)

单位:元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			3370931.31	3210015.79	160915.52	
301	工资福利支出			3201955.79	3201955.79		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	1035216	1035216		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	299288	299288		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	718970	718970		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	423851.84	423851.84		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	211925.92	211925.92		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	176772.17	176772.17		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	317888.88	317888.88		
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	18042.98	18042.98		
302	商品和服务支出			160915.52		160915.52	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30204	手续费	50502	商品和服务支出	5000		5000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	1000		1000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	5000		5000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	15000		15000	
30217	公务接待费	50502	商品和服务支出	5000		5000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	38015.52		38015.52	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	31900		31900	
303	对个人和家庭的补助			8060	8060		
30302	退休费	50905	离退休费	8060	8060		

# 2022 年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	入			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
一、政府性基金拨款	0.00	一、科学技术支出	0.00	一、人员经费和公用经费支出	0.00	一、机关工资福利支出	0.00
		二、文化旅游体育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务支出	0.00
		三、社会保障和就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三 、机关资本性支出(一)	0.00
		四、节能环保支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出(二)	0.00
		五、城乡社区支出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常性补助	0.00
		六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本性补助	0.00
		七、交通运输支出	0.00	工资福利支出	0.00	七、对企业补助	0.00
		八、资源勘探工业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支出	0.00
		九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的补助	0.00
		十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金补助	0.00
		十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费用支出	0.00
		十二、债务还本支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
		十三、债务付息支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
		十四、债务发行费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
				对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
				其他支出	0.00		
				三、上缴上级支出	0.00		
				四、事业单位经营支出	0.00		
				五、对附属单位补助支出	0.00		
本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

# 2022 年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额

# 2022 年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林职业技术学院附属幼儿园

保密审查情况: 己审查

单位主要负责人审签情况: 己审签

# 目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 2	2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 3	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表 4	2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表 5	2022 年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位不涉及
表 6	2022 年单位综合预算专项业务经费支出表	是	本单位不涉及

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

# 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	1959331.84	1886905.44	72426.4	0	
205	教育支出	1540041. 28	1467614.88	72426. 4	0	
20502	普通教育	1540041. 28	1467614.88	72426. 4	0	
2050201	学前教育	1540041. 28	1467614.88	72426. 4	0	
208	社会保障和就业支出	239455. 2	239455. 2	0	0	
20805	行政事业单位养老支出	239455. 2	239455. 2	0	0	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	159636.8	159636. 8	0	0	
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	79818. 4	79818. 4	0	0	
210	卫生健康支出	60107.76	60107.76	0	0	
21011	行政事业单位医疗	60107.76	60107.76	0	0	
2101102	事业单位医疗	60107.76	60107.76	0	0	
221	住房保障支出	119727. 6	119727. 6	0	0	
22102	住房改革支出	119727. 6	119727. 6	0	0	
2210201	住房公积金	119727. 6	119727. 6	0	0	

# 2022 年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

单位:元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			1959331. 84	1886905. 44	72426. 4	0	
301	工资福利支出			1886905.44	1886905. 44	0	0	
30101	基本工资	50501	工资福利支出	269520	269520	0	0	
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	155200	155200	0	0	
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	273710	273710	0	0	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	159636.8	159636.8	0	0	
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	79818.4	79818. 4	0	0	
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	60107.76	60107.76	0	0	
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	6284. 88	6284. 88	0	0	
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	119727.6	119727. 6	0	0	
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	762900	762900	0	0	
302	商品和服务支出			72426.4	0	72426. 4	0	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	40000	0	40000	0	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	12926.4	0	12926. 4	0	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	19500	0	19500	0	

# 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

单位:元

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	1959331.84	1886905.44	72426.4	
205	教育支出	1540041. 28	1467614.88	72426. 4	
20502	普通教育	1540041. 28	1467614.88	72426. 4	
2050201	学前教育	1540041. 28	1467614.88	72426. 4	
208	社会保障和就业支出	239455. 2	239455. 2	0	
20805	行政事业单位养老支出	239455. 2	239455. 2	0	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	159636. 8	159636. 8	0	
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	79818. 4	79818. 4	0	
210	卫生健康支出	60107. 76	60107.76	0	
21011	行政事业单位医疗	60107. 76	60107.76	0	
2101102	事业单位医疗	60107. 76	60107.76	0	
221	住房保障支出	119727. 6	119727. 6	0	
22102	住房改革支出	119727. 6	119727. 6	0	
2210201	住房公积金	119727. 6	119727. 6	0	

# 2022 年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(支出经济分类科目-不含上年结转)

单位:元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			1959331.84	1886905.44	72426. 4	
301	工资福利支出			1886905. 44	1886905.44	0	
30101	基本工资	50501	工资福利支出	269520	269520	0	
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	155200	155200	0	
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	273710	273710	0	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	159636.8	159636. 8	0	
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	79818. 4	79818. 4	0	
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	60107. 76	60107.76	0	
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	6284. 88	6284. 88	0	
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	119727. 6	119727. 6	0	
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	762900	762900	0	
302	商品和服务支出			72426. 4	0	72426.4	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	40000	0	40000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	12926. 4	0	12926. 4	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	19500	0	19500	

# 2022 年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	入			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
一、政府性基金拨款	0.00	一、科学技术支出	0.00	一、人员经费和公用经费支出	0.00	一、机关工资福利支出	0.00
		二、文化旅游体育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务支出	0.00
		三、社会保障和就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三 、机关资本性支出(一)	0.00
		四、节能环保支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出(二)	0.00
		五、城乡社区支出		其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常性补助	0.00
		六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本性补助	0.00
		七、交通运输支出	0.00	工资福利支出	0.00	七、对企业补助	0.00
		八、资源勘探工业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支出	0.00
		九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的补助	0.00
		十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金补助	0.00
		十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费用支出	0.00
		十二、债务还本支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
		十三、债务付息支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
		十四、债务发行费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
				对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
				其他支出	0.00		
				三、上缴上级支出	0.00		
				四、事业单位经营支出	0.00		
				五、对附属单位补助支出	0.00		
本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

# 2022 年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额